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－ 1 －

学校　　年　　組 氏名

　次のそれぞれの問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　（６点×５＝３０点)

（１）　－２2 
－ ( －２）×２　を計算しなさい。

（２）　方程式　５x
 
－７y＝２x

 
－３y＋２＝7　を解きなさい。

（３）　３点（－３，２)，(２，４)，(１２，y ）が一直線上にあるとき，

y の値を求めなさい。
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）　を因数分解しなさい。

（５）　　８０ －　n ＝　５ の等式を成り立たせる自然数 n の値を求めなさい。√ √√



－ 2 －

　箱の中に１，２，３，４，５，６の６枚のカードが入っている。この箱の中からカードを

１枚ずつ取り出すとき，次の問いに答えなさい。

ただし，取り出したカードは箱の中に戻さないものとする。　　　　　（７点×２＝１４点)

（１）　２回続けて取り出し，取り出した順に左から右に並べて，２ケタの整数をつくる。

その数が素数である確率を求めなさい。

（２）　２回続けて取り出し，１回目を分子，２回目を分母として分数をつくる。

その分数が循環小数となる確率を求めなさい。



－ 3 －

　

上の考え方を用いて， 

１から始まる連続する奇数の列 １，３，５，・・・・・・・，２３９について，

次の問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（７点×２＝１４点)

（１）　２３９は，この奇数の列の最初から数えて何番目になるか求めなさい。

（２）　１＋３＋５＋・・・・・・・＋２３９　を求めなさい。

例えば，１から５までの和 Ｓ＝１＋２＋３＋４＋５　…①　を，

次のように考える。

①に対して，Ｓ＝５＋４＋３＋２＋１　…②　を用意する。

①，②の辺々を加えると，

　　　２Ｓ＝６＋６＋６＋６＋６

　　　　　＝６×５

　　　　　＝３０

よって，Ｓ＝１５



－ 4 －

 次のそれぞれの問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　（７点×３＝２１点)

（１）　右の図の平行四辺形ＡＢＣＤにおいて，

∠ＡＢＤ＝４０°，∠ＡＣＤ＝７０°,

ＢＤ＝１０㎝である。

このとき，ＡＢの長さを求めなさい。

（２）　図のような１辺４㎝の正三角形８つででき

た展開図がある。この展開図を組み立ててでき

る立体の体積を求めなさい。

（３）　図において，点Ｐを通り，直線 ℓ上の点Ｑで直線 ℓに接する円を作図しなさい。

ただし，作図に用いた線は消さずに残しておくこと。
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－ 5 －

　図のように，関数 y ＝ ax2 のグラフ上に，

x 座標が－２，４である２点Ａ，Ｂがある。

また，２点Ａ，Ｂを通る直線ＡＢの傾きが

 
１
―
２ 

のとき，次の問いに答えなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　（７点×３＝２１点)

（１）　a の値を求めなさい。

（２）　△ＡＯＢの面積を求めなさい。

（３）　点Ａを通る直線 ℓ と線分ＢＯとの交点をＣとする。

△ＡＣＢの面積が２になるとき，直線  ℓ の式を求めなさい。
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